Mwooa B 'Tc’lEng Evémrta 4n

Ovopa: KepdAalo 22

ATTO TTOOOLG I510LC APIBPOLES PTTOPOLUE va PTIAEOLLE TO 40; ZLUTTANPWOE TA PAyIKG &¢-
vTPa.
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ATTO TTOOOLG I610LC APIBLIOLS UTTOPOLLE VA PTIALOLKE TO S0; ZLUTTANPWOE TA pPayIka &¢-
vTpaQ.
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Ta payika &évipa Ba og Pondricouy va anavinoec ypapovtag évav apibuo.

H EAiCa padewe 50 unAa.

Av 10 £Bpaie o¢ 2 ibila kaAaBdakia, Tooa unAa épaie oe kGBe kaAaBak:; ‘EBaAe ......... unAQ.
Av 10 £Bale oe 5 ibia kaAaBdakia, Tooa unAa épaie oe kGBe kAAaBak!; ‘EBaAe ......... uAAQ.

Av 1a £Bale oe 10 id1a kaAaBdakia, Ooa pNAa eRaie ot KABE KAAABGK!; EPAAE ......... uAAQ.



